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Шановний Віталію Івановичу!

Міжнародна організація з міграції (МОМ), Представництво в Україні, засвідчує Вам свою повагу та звертається 
із інформацією щодо поточної діяльності у сфері розширення доступу до психіатричної та лсихосоціальної 
підтримки ряячпенїв громад, які постраждали від пандемії СОУШ-19,

Як і в багатьох інших країнах, в Україні пандемія СОУІО-ІЗ непропорційно впливає на найбільш уразливі 
верстви населення, особливо на тих, хто страждає від наслідків тривалого конфлікту та вимушеного 
переміщення. На початку 2020 року повідомлення про психологічні проблеми зросли, оскільки члени громад 
почали стикатися з додатковою невизначеністю, спричиненою спалахом пандемії СОУЮ-19,

Серед найбільш уразливих соціальних груп - люди похилого віку, люди з інвалідністю, жінки, 
домогосподарства, у складі яких є діти, та які не мають одного з батьків, особи з хронічними захворюваннями. 
Офіс Генерального прокурора України повідомляє, що випадки домашнього насильства майже подвоїлися з 
травня 2019 року (795 зареєстрованих справ) до травня 2020 року (1511 зареєстрованих справ). Не зважаючи 
на те, що пандемія критично вплинула на життєдіяльність, безпеку, фізичне та психічне благополуччя членів 
громад, страх перед соціальною стигмою часто заважає їм шукати емоційної підтримки.

У рамках широкої програми відновлення, за підтримки Бюро у справах народонаселення, біженців та міграції 
Державного департаменту США, у вересні 2020 року МОМ запустила безкоштовну гарячу лінію емоційної 
підтримки (тел.: 0 800 211 444), у складі якої працюють десять психологів, готових допомогти членам громад 
впоратися із психосоціальиими проблемами, що виникають у результаті та посилюються пандемією СОУЮ-19.

Щоб допомогти подолати загальну стигму, пов'язану із пошуком психологічної підтримки, та підкреслити 
важливість носіння маски, у. листопаді 2020 року МОМ також розпочала інформаційну кампанію 
«Закривайтесь маскою, а не в собі!» в Луганській та Донецькій областях. Кампанія включає соціальну рекламу 
на білбордах, плакати у вагонах поїздів, статті в традиційних та соціальних мережах, а також рекламу на 
телебаченні та радіо. Макети білбордів та сітілайтів можна знайти за посиланням: НЦр$://ЬіУ у/ЗішХ5е 1.

Звертаємось до Вас із проханням сприяти просуванню цього важливого повідомлення та збільшенню кількості 
звернень до гарячої лінії емоційної підтримки. Готові обговорити можливі способи співпраці, включаючи, 
серед іншого, розміщення - рекламних щитів та плакатів у місцях передбачених законодавством для 
розміщення соціальної реклами. Контактною особою МОМ з цього питання є Анна Ковальова (тел.: +38 066 
531 2483, електронна адреса: Нкоу а Іоуа@ іо т .іп|).

Заздалегідь дякуємо Вам за розгляд даної ініціативи,

оригінал підписано 
Ан НГУЄН
Голова Представництва

Бунечку В,І.
Голові Житомирської обласної державної адміністрації 
М. Житомир, Україна
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